



В Новгородской области установлено лицо, причастное к убийству, совершенному более 20 лет назад



Следственным управлением СК России по Новгородской области продолжается активная работа по установлению лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы.

Так, в июне 2001 года в одном из домов по улице Чкалова в городе Боровичи Новгородской области было обнаружено тело местного жителя с признаками насильственной смерти. На протяжении долгих лет преступление оставалось не раскрытым.

В текущем году, во исполнение поручений заместителя Председателя СК России Клауса Александра Владимировича об активизации деятельности по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

а также в соответствии с полученными письменными указаниями по делу, был спланирован и проведен комплекс дополнительных следственных и оперативно-розыскных мероприятий. В результате совместной работы следователей, следователей-криминалистов следственного управления по Новгородской области и оперативных служб УМВД России по Новгородской области было установлено, что к совершению расследуемого преступления может быть причастен 39-летний местный житель, которому в настоящее время предъявлено обвинение по п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, с целью сокрытия другого преступления).

По данным следствия, в июне 2001 года обвиняемый, вместе с двумя знакомыми девушками, проник в один из домов по улице Чкалова в городе Боровичи Новгородской области, планируя похитить имущество пока пожилой хозяин дома спал. В то время, когда злоумышленники искали ценности, пенсионер проснулся и стал кричать, узнав при этом одну из девушек. После этого, обвиняемый, опасаясь, что на шум среагируют соседи, а также желая избежать ответственности за совершенную кражу, схватил нож и нанес им несколько ударов в область груди и шеи потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался. Совершив убийство, злоумышленник похитил имущество и скрылся с места происшествия.

По делу продолжается проведение следственных и других процессуальных действий, необходимых для завершения расследования, а также решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1795796>